
Popis odbornosti

Dermatovenerologie se zabývá prevencí, diagnostikou, terapií, dispenzarizací, depistáží, epidemiologickým šetřením nemocí kůže, kožních adnex, podkoží a přechodných orificiálních sliznic, ale i vnitřních orgánů, pokud souvisejí jejich patologické stavy s kožními a slizničními projevy.

Spád

Spádová oblast Nemocnice Havlíčkův Brod.

Pracoviště

Dermatovenerologická ambulance

1. Lékař se specializovanou způsobilostí v oboru dermatovenerologie
1. Zdravotní sestra

Ambulantní část

Dermatovenerologická ambulance zajišťuje péči u pacientů s kožními, pohlavními a infekčními chorobami /parazitární, virová, mikrobiální, plísňová/.

U pohlavních nemocí realizace evidence, depistážního šetření a dispenzarizace. Konziliární činnost v rámci Nemocnice Havlíčkův Brod.

Specializované služby

Realizace průbojníkových excizi k odběru tkáně pro histologické vyšetření.

Fototerapie

Léčba celková / celotělový UVB panel/ a lokální / ošetření dlaní a chodidel, UV hřeben/ indikovaná u psoriázy, atopického ekzému, vitiliga, fotodermatóz, parapsoriáz a ostatních nemocí.

Zákroky korektivní dermatologie

Odstraňování drobných útvarů na kůži metodou elektrokoagulace, elektrokauterizací, termokauterem, tekutým dusíkem.

Chemický peeling

Odstraňování hyperpigmentací, ošetření akné, odstranění drobných jizev po akné, projevů stárnutí pokožky, prevence „fotoaging“.

bankovní spojení: KB, a. s., pobočka Havlíčkův Brod, účet č. 17938-521/0100

DIC: CZ00179540

IČ: 00179540



Příspěvková organizace zapsaná v obchodním rejstříku vedená u Krajského soudu v Hradci Králové pod spisovou značkou Pr 876.

Terapie biostimulačním laserem

U jizev, herpetických onemocnění, aknézních projevů, vypadávání vlasů, bércových vředů a dalších onemocnění.

Diagnostika, terapie a prevence nádorů kůže

Vzhledem k rostoucímu počtu nádorových nemocí kůže je této oblasti věnována značná pozornost. K diagnostice pigmentových útvarů se používá ruční dermatoskop. V terapii nádorů kůže kožní ambulance úzce spolupracuje s chirurgickým i onkologickým oddělením.

Ambulance hojení chronických ran a defektů

Ambulance zajišťuje komplexní léčbu ran. Jedná se o bércové vředy, diabetické defekty, dekubity, komplikované nehojící se rány a defekty u maligních onemocnění. Nabízíme moderní metody vlhkého hojení ran s ohledem na individuální potřeby klientů.

Přednosti oboru

Dermatovenerologická ambulance poskytuje pacientům spádové oblasti kvalitní a bezpečnou léčebně-preventivní péči v celém spektru kožních a pohlavních nemocí.

Vzhledem k absenci dermatovenerologického oddělení v Nemocnici Havlíčkův Brod je snaha o ambulantní ošetření co nejvyššího počtu pacientů, komplikované případy jsou odesílány k hospitalizaci na lůžkové dermatovenerologické oddělení jiných nemocnic anebo na vyšší pracoviště.

Pacient

Personál dermatovenerologické ambulance poskytuje zdravotní péči na vysoké medicínské úrovni a zavádí do diagnostiky i terapie kožních a pohlavních nemocí moderní postupy.

Cílem jsou minimální čekací doby na vyšetření.

Vstřícnost a vlídné chování jsou samozřejmostí.

Spolupráce s jinými zdravotnickými zařízeními

Naše ambulance úzce spolupracuje s ostatními zdravotnickými zařízeními v kraji Vysočina.

V případě, kdy stav pacienta přesahuje rámec možností naší nemocnice, je zajištěno ošetření našich pacientů na kožních klinikách v Praze, Brně a Hradci Králové.

V případě nutnosti hospitalizace odesíláme naše pacienty na dermatovenerologické oddělení v Nemocnici Jihlava anebo na vyšší pracoviště.

V Havlíčkově Brodě dne 26. 2. 2024

MUDr. Petra Škurlová
vedoucí lékař dermatovenerologické ambulance

bankovní spojení: KB, a. s., pobočka Havlíčkův Brod, účet č. 17938-521/0100

DIC: CZ00179540

IČ: 00179540



Príspevková organizace zapsaná v obchodním rejstříku vedená u Krajského soudu v Hradci Králové pod spisovou značkou Pr 876.